

### РОЗМОВА НА АКТУАЛЬНУ ТЕМУ

## ТВОЯ ЖИТТЄВА ПОЗИЦІЯ

ЯКОСЬ НЕБУДЕННО ЗВУЧАТЬ ЦІ СЛОВА — «ЖИТТЄВА ПОЗИЦІЯ», НІ, НІЧОГО СПІЛЬНОГО З ПАТЕТИКОЮ, ПИШНОМОВНІСТЮ ВОНИ НЕ МАЮТЬ. СКОРИШЕ ЦЕ ПОНЯТТЯ АСОЦІЮЄТЬСЯ ЗІ СМІЛИВИМИ ВЧИНКАМИ, СИЛЬНИМИ ХАРАКТЕРАМИ, ПРИНЦИПОВІСТЮ В БУДЬ-ЯКІЙ СИТУАЦІЇ. І ГІДНА ПОВАГА ТА ЛЮДИНА, ЯКА, ВІДКИНУВШИ УЯВНІ МОРАЛЬНІ І МАТЕРІАЛЬНІ ВИГОДИ (УЯВНІ ТОМУ, ЩО КОМПРОМІС ІЗ ВЛАСНОЮ СОВІСТЮ ЩЕ НІКОМУ ЗАДОВОЛЕННЯ НЕ ПРИНОСИВ), ЗАВЖДИ СТОІТЬ ЗА ІСТИНУ.

Все це так, характер, суть людини найкраще пізнається в складних ситуаціях, коли потрібно мобілізувати волю, аби не піддатися спокусі ніти на компроміс. Та чи завжди потрібні «екстремальні» умови для виявлення позиції?

...Комсомольсько-молодіжний колектив у швейному цеху Онуфрієвського райпобуткомбінату створили в цьому році. Очолив його Василь Костянтинівч Балакало, а групкомсоргом обрали Раїсу Дерев'яню. Комсомольські збори в КМК, на яких обговорювали питання зміцнення трудової дисципліни, проходили цікаво. Хоч особливих порушень дівчата й не допускали, та все ж і керівник, і групкомсорг, і швачка Ольга Щербина, і інші виступаючи говорили самокритично, бо в такій справі дрібниць бути не може. І тут слово взяла Катерина Яцкова: «Все правильно сказано. Дотримання розпорядку робочого дня для нас — головне. Але ж брак іноді трапляється не тому, що хтось із нас пізніше прийшов на роботу чи раніше пішов на обід. Не секрет, бувають порушення технологічної дисципліни. Тож пропоную створити у бригаді комісію по перевірці саме технологічної дисципліни».

Колектив підтримав цю пропозицію, а райком комсомолу схвалив почин швачок.

Що ж тут такого в цій ситуації, в чому виявляється життєва позиція? Але ж могли дівчата просто покривкувати самих себе, не допускати більше запізненнь. Суть у тому, що поняття «дисципліна» вони усвідомили в широкому його розумінні. Можливо, доведеться членам новоствореної комісії серйозно поговорити зі своїми подругами, коли ті не дозволять вимог технології. Тобто треба буде відкинути всякий компроміс в інтересах спільної справи.

Це одна життєва позиція — активна. Уявімо ж тепер ось такі комсомольські збори. Розглядають персональну справу комсомольця, який зробив погані вчинки. Слухає він осудливі слова товаришів, визнає свою провину, а сам крадькома позирає у бік друга, з котрим нерозлучний уже не один рік. Що ж він скаже? А той мовчить. І думає тільки про одне, як школяр, що не висів уроку: хоча б не запропонувати йому виступити. При голосуванні він, звичайно, підніме руку «за» покарання, але говорити другові у вічі... І все ж він вважає, що стоїть на активній життєвій позиції, бо — передовик, раціоналізатор, спортсмен... Достяг реальна ситуація.

«Екстремальні» умови для виявлення принципності? В даному випадку — так. Але хіба важко підійти в троллейбусі до молодого чоловіка і попросити його, щоб він поступився місцем інваліду? Для цього не потрібні вольові зусилля. Просто треба знизити в собі байдужість. А байдужість — теж позиція, тільки не того гатунку.

Можна з увеселеністю твердити, що справа не тільки в складності ситуації, а ще й у тому, наскільки юнак чи дівчина внутрішньо готові піти «проти течії», змусити себе дати бій безпринципності. А чи часто ми говоримо про це на комсомольських зборах? Давайте і над цим подумаймо.

Є дві життєві позиції. Одна — активна. Це — ініціативи, рекорди, словом, усе те, чим ми, комсомольці, пишаємося. Друга — це те, що ми називаємо байдужістю. І маємо боротися з нею не тільки на словах.

Третью позиції немає...

## Робочій Хвилині-суворий лік!

Перший секретар Компанієвського райкому комсомолу Сергій Верко радив побувати на зборах комсомольської організації райспілкахлімії.

— Організація створена лише три роки тому, але дружна, бойовита, — розповідав він. — Думаю, що розмова сьогодні буде цікавою, діловою.

Збори почалися о сідмнадцятій годині.

### ДИСЦИПЛІНОВАНО — ЗНАЧИТЬ СУМЛІННО

Із доповіді секретаря комсомольської організації Євродимира ЧЕРЕВАЧА:

— Важливе питання треба розглянути нам сьогодні. Дисциплінованість... На мій погляд, це — вміння, бажання і звичка цінувати свій і чужий час. Чи завжди це вдається нам? Давайте поміркуємо разом. Минулий рік завершили добре. Переіконали план з усіх техніко-економічних показників. Лише органічних і мінеральних добрив вивезли на поля колгоспів і внесли в ґрунт у півтора рази більше, ніж планувалося. Велика заслуга в тому комсомольців. Як завжди, добре працювали тракторист Леонід Губар, шофери Микола МIRONЧЕНКО, Володимир ЯКОВЕНКО, Сергій МIRONЧЕНКО і Віктор Глад-

ких. Вмілих, сумлінних працівників у нас багато. Але, на жаль, допускають порушення трудової дисципліни комсомольці Віктор Вороноз і Василь Чередниченко. Часто у робочий час можна побачити їх напередпитку. Трапляються у нас ще й прогули та запізнення на роботу. А

робочим часом. Зранку «розкачусьмося», потім близько години витрачимо на дорогу до об'єкта. Кілька разів, як працювали у віддалених колгоспах району, адміністрація зверталася до нас із проханням вийти на роботу не о восьмій ранку, а на півгодина

ного із нас. Поки що ж порушників, людей несумлінних треба перевиговувати. Силами громадського впливу, а, якщо треба, то й карбованцем.

Мене дивує пасивність штабу «Комсомольського прожектора». Це ж треба — жодного рейду, перевірки з грудня!

Є у мене пропозиція: зобов'язати членів штабу «КП» Івана Головіна і Віру Улановську виявляти порушення трудової дисципліни, і не тільки прогули, запізнення чи випивки в робочий час. А хіба не буває так, що ми починаємо трудовий день із обговорення нового кінофільму чи чергового матчу?.. Погмоніли, розслабились, а час, дивись, витрачено безповоротно...

Із рішення комсомольських зборів:

«Вважати першочерговою справою комсомольців виконання підвищених виробничих завдань. Необхідного для цього зростання продуктивності праці добитися за рахунок підвищення трудової і технологічної дисципліни, посилення режиму економії та березливості».

Штабу «Комсомольського прожектора» розробити план заходів і провести наприкінці лютого тиждень зміцнення трудової дисципліни. Разом із групою народного контролю перевіряти стан трудової дисципліни у виробничих підрозділах. Матеріали рейдів висвітлювати у випусках «КП» і «Блискавках».

**М. ЧЕРНЕНКО,**  
спецкор «Молодого комунара»,  
Компанієвський район.

## ЧАС НА ТЕРЕЗАХ ЕКОНОМІКИ

### РЕПОРТАЖ ІЗ КОМСОМОЛЬСЬКИХ ЗБОРІВ

все це негативно позначається на виробничій діяльності. Нагадаю, що план січня по заготівлі місцевих добрив підприємство не виконало. Звичайно, заважали бездоріжжя, низький коефіцієнт готовності машинно-тракторного парку, але ж були й випадки нашого з вами, товариші комсомольці, безвідповідального ставлення до роботи.

### ВІДПОВІДАТИ КОЛЕКТИВОМ

Із виступу Миколи МИРОНЧЕНКА, водія механізованого загону родючості:

— Я згоден. Не завжди дорожимо ми своїм

реніше. Де там! А щоденні запізнення? Прохідної у нас немає, то ж порушення щоранку прибираються до своїх робочих місць обхідними шляхами.

На мою думку, давно вже наріла пора перейти на бригадний метод роботи. Тоді б відповідальність за будь-які порушення взяв на себе колектив, він би ж і виховав. Більш цілеспрямовано, вимогливо.

### А ЩО Ж «КП»?!

Із виступу Володимира ЯКОВЕНКА, шофера:

Бережливе ставлення не тільки до народного добра, а й до робочого часу повинне стати нормою поведінки для кож-



З кожним роком зростає випуск радіотелевізійної апаратури. Все більше її в наших квартирах. І якщо якийсь апарат вийшов з ладу, одразу звертаємося в майстерню і просимо якнайшвидше відремонтувати. Цим і займається колектив Кіровоградського радіотелевізійного ательє обласного підприємства «Побутрадіотехніка», зокрема, бригада В. П. Пилипенка.

— Побільше б нам таких хлопців, як радіотехнік Володимир Дороган, — каже Валерій Павлович. — Він — кращий серед молодих знавців своєї справи. Як член штабу «КП» поведе приклад дисциплінованості. Наполегливо підвищує теоретичні знання — заочно навчається в Дніпродзержинському технологіко-економічному технікумі. Комунисти ательє прийняли Володимира кандидатом у члени КПРС.

На знімку: Володимир ДОРОГАН.

Фото В. ГРЕКА.





